

LEGATRICE ZL 25



Valigetta completa

- Legatrice elettronica
- 2 batterie
- 2 bobine filo intercambiabile
- Carica batteria
- Utensili per manutenzione
- Manuale istruzioni e garanzia

Case complete

- Electronic tying machine
- 2 batteries
- 2 interchangeable wire coil
- Battery charger
- Maintenance tools
- Instruction manual and warranty

Maletín completo

- Atadora electronica
- 2 baterie
- 2 bobinas de alambre intercambiabile
- Cargador de bateria
- Herramientas de mantenimiento
- Manual de instrucciones y garantía

Dati tecnici	Technical data	Datos técnicos	ZL 25
Diametro di legatura massimo	Maximum tying diameter	Diámetro máximo de atado	Ø 25 mm
Peso con batteria e filo inclusi	Weight with battery and wire included	Peso con batería y cable incluidos	1100 gr
Regolatore di legatura (4 posizioni)	4-Position tie setting	Ajuste intensidad de atado (4 posiciones)	✓
Lunghezza bobina / n° di legature	Coil length / no. of ties	Longitud bobinas / no. de ataduras	90 mt / ~640
Display LCD	Display LCD	Display LCD	✓
Batteria consigliata *	Recommended battery *	Batería recomendada *	Li-Ion 16,8 V - 2,5 Ah
Indicatore di carica batteria	Battery charge indicator	Indicador de carga de la batería	✓
N° di batterie incluse	No. of batteries included	No de baterías incluidas	2
Autonomia media della batteria	Autonomy battery life	Autonomía media de la batería	4~5 h
Tempo di ricarica batteria	Battery charging time	Tiempo de recarga de la batería	1.5~2 h

Valigetta completa * La batteria è compatibile con ZM25/ZM32/ZM35/ZL25
 Case complete * The battery is compatible with ZM25/ZM32/ZM35/ZL25
 Maletín completo * La batería es compatible con ZM25/ZM32/ZM35/ZL25

Cod. 2060457

Batteria Li-Ion 16,8 V - 2,5 Ah
 Li-Ion 16,8 V - 2,5 Ah battery
 Batería Li-Ion 16,8 V - 2,5 Ah



W
240 g

Cod. 5444269

Filo piatto plastica/acciaio fotodegradabile
 Plastic flat tie/steel tie photodegradable
 Hilo plano plástico/cero fotodegradable



Duration: 8 -10 months
 Ø=0,44 x 3,2 mm

Una scatola contiene 60 bobine da 90 m
 One box contains 60 reels of 90 m
 Una caja contiene 60 bobinas de 90 m

Cod. 2060460

Filo piatto plastica/acciaio non degradabile
 Plastic flat tie/steel tie not degradable
 Hilo plano plástico/acero no degradabile



Duration: 10 -18 months
 Ø=0,44 x 3,2 mm

Una scatola contiene 60 bobine da 90 m
 One box contains 60 reels of 90 m
 Una caja contiene 60 bobinas de 90 m

Cod. 2060459